

神是我們的避難所，是
我們的力量，是我們在
患難中隨時的幫助。

詩篇四十六篇1節



國內
郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版
2020祝福屏東祈禱會

3版

推廣敬祖三獻禮

13版

連結以色列科技業 開啓祝福大門

14-15版

跨出舒適圈 全家去尼泊爾短宣

主後2020年2月16日

每週日出版

網站 krtnews.tw

電話：02-23673003

傳真：02-23675443

2020台灣燈會基督教燈區

傳遞神對人的愛 讓幸福洋溢



分享全文



台中策盟是2001年台中眾教會所組織的網絡，以聯禱會形式運作，約10幾間教會參與，目前約100多間教會的牧長，在每週四早上聚集，透過同心合意的配搭，盼望帶來轉化的力量。基督教燈區對台中眾教會是很重要的合一見證，盼望無論是弟兄姊妹或遊客駐足時，可以感受幸福，認識耶穌基督的愛和寶貴的福音。

談到基督教燈區異象藍圖，馮隆曦牧師（台灣浸信宣道會神學院）藉此鼓勵弟兄姊妹，當未信者進到燈區，每個人都可以向他們說明設計的緣由。燈區以啟示錄為設計異象，內有一高塔，塔上有十字架表明救恩的記號（左圖）。以十字架為中心，有藍燈、白燈的燈飾連到四方，象徵生命水的河，傳遞十字架是神與人和好的記號，流出的恩典成為生命的滋養。塔底下有一對新郎與新娘身穿禮服，新郎預表基督，而我們都是新婦，在世的日子我們要預備自己成為基督的新婦，等候基督再來。塔的前面有一生命樹，代表神的話，當神的話成為我們

生命的糧，我們就永不餓，天天聖靈充滿就可以活出愛神、愛人如己的生命。

接著，台中策盟執行長林進泰牧師（台中東海靈糧堂）上台感謝所有燈會的贊助廠商，燈會是眾教會合一的展現，當民政局邀請時，教會立刻答應願意承辦，感謝眾教會的支持和現場服事與福音解籤志工的擺上。

主持點燈儀式的忠孝路長老教會王武聰牧師，邀請牧者們與贊助單位同台，每人手舉光劍（右圖，張雅茜攝），指向幸福塔頂端，在齊聲倒數5秒後，點亮絢麗燦爛的燈光音樂秀。燈會策展人楊蓓蕾說明這次燈區設計內涵，創意皆來自上帝，基於台中策略聯盟營造幸福城的異象，她聯想到新耶路撒冷是上帝為基督徒預備的最幸福城市，因此以新耶路撒冷為設計構思。

燈區4個主題區，燈區的十字架尖塔高達12米，塔頂十字架用燈飾以放射狀延伸至4個主題區，象徵生命河滋潤全地，塔底有一對新人，新郎預表基督。區內設置生命樹，樹幹用燈飾呈現銀藍色光澤，樹上布滿金色葉片意味醫治萬民。另外，四周的福音解籤棚內，桌上放置彩繪玻璃杯代表12種果子，宣告結出福音的果子。

最後，主持人李宣明傳道說，基督教燈區開幕以高舉神的名開始，願神的榮耀與榮光充滿會場，願2月8至23日為期16天的台灣燈會，弟兄姊妹和未信主的人進到燈區時都可以感受幸福的氛圍，認識這位至高獨一真神，享受在神的愛當中。



6版 貞潔日運動
鼓勵美大生婚前守貞



7版 研究：聚會與禱告
有助改善身心安康

從台北看天下

FM90.9佳音電台
每週日下午16:05
2.16 訪李家忠牧師
談父親的心（下）



訂閱追蹤Twitter